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TISKOVÁ ZPRÁVA

Brno, 19.5.2016

Na Verbenafestu ožijí Lužánky hudbou a uměním

Od pátečního do nedělního večera mají Lužánky rozkvést hudbou, divadlem, hrami, tancem a
sportem. To si  alespoň kladou za cíl  organizátoři  multižánrového a multikulturního festivalu
„Verbenafest  – začátek léta v Lužánkách“. Ti do největšího a nejkrásnějšího brněnského parku
pozvali nezávislé hudebníky, výtvarníky, divadelníky a další performery a vytvoří zde prostor
pro prezentaci jejich tvorby.

Organizátoři festivalu, kavárna Verbena a její partneři, ustanoví dvě hudební a jednu divadelní stage,
jurtu umění a bohatý doprovodný program včetně her, naučných a výtvarných aktivit pro děti. Na
festivalu vystoupí např. brněnská undergroundová legenda  „Ještě jme se nedohodli“,  „Budoár staré
dámy“, z DJů např. Peter Pea nebo W.DJ, v divadelním šapitó se můžeme těšit např. na  „Služebníky
lorda Alfréda“ (Blumaier, Stankov,  Krátká). Veškerý program bude přístupný za dobrovolné vstupné.

Vít Kalvoda, prezident spolku Zahrady soutoku, který je hlavním organizátorem festivalu, odpověděl
na otázku, jak jej napadlo zorganizovat takovou akci, takto: „Napřed jsme chtěli udělat jen malou akci,
na  které  by  si  zahráli  naši  kamarádi  a  setkali  se  lidé  z  okolí  Lužánek.  Jak  se  ale  rozrůstal  tým
organizátorů,  přibývaly  taky  nápady  a  kontakty.  Momentálně  to  vypadá,  že  budeme  mít  nejen
opravdu nabitý program, ale také krásné májové počasí “

Spolek  Zahrady  soutoku,  který  v  minulosti  realizoval  např.  úspěšný  projekt  komunitní  zahrady
nedaleko  soutoku  Svratky  a  Svitavy,  organizuje  od  podzimu  loňského  roku  v  kavárně  Verbena
pravidelné koncerty a výstavy a ve spolupráci s nakladatelstvím Ears and Wind také autorská čtení.
Pokud však jde o organizaci festivalů, bude Verbenafest jeho debutem.

„Sami bychom si na takovou velkou akci netroufli, ale díky partnerství s ostřílenými organizátory, jako
Ears and Wind, Lovemusic a Rahat Lukum, se nebojíme, že bychom to celé nezvládli, nebo že by byl
program příliš jednostranný. Myslím, že si tam každý přijde na své,“ uvádí k tomuto Kalvoda.

Festival  se  koná  za  finanční  podpory  a  pod  záštitou  městské  části  Brno-střed, jeho  významným
partnerem  je  Veřejná  zeleň  města  Brna  a  hlavními  sponzory  společnosti  Plynule  a  FOCUS,
Marketing&Social Research.
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